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Ahmet ALPTEKİN

CUMHURBAŞKANLIĞI
 KÜLLİYESİNDE 

RAMAZAN 2026
           Bu yıl da Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesinde Ramazan coşkusu 
yaşanıyor. Sayfa 2'de

ŞAMPİYON SPORCULARDAN 
REKTÖR ELMASTAŞ’A ZİYARET

   14–16 Şubat tarihleri arasında Burdur ilinde düzenlenen Muay 
Thai UNİLİG Türkiye Şampiyonası’nda derece elde ederek Bitlis 
Eren Üniversitesi’ni başarıyla temsil eden sporcular, Rektör 
Prof. Dr. Necmettin Elmastaş’ı makamında ziyaret etti.

       Bitlis Eren Üniversitesi’nde Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 
bünyesinde Turizm İşletmeciliği ve Resim Tezli Yüksek Lisans 
programları açıldı.

BİTLİS’TE SANAYİ YATIRIMLARI DEĞERLENDİRİLDİ
       AK Parti Bitlis 
Milletvekili Turan 
Bedirhanoğlu, 
Tatvan’da sanayi 
esnafıyla bir araya 
gelerek devam eden 
ve planlanan 
yatırımlara ilişkin 
değerlendirmelerde 
bulundu.
Tatvan Küçük Sanayi Sitesi’nde düzenlenen toplantıya, AK Parti Tatvan İlçe 
Başkanı Erhan Ayaz, Best Karma Sanayi Sitesi Kooperatifi Başkanı Nihat 
Yılmaz ile kooperatif üyeleri katıldı.
Toplantıda, Bitlis ve Tatvan’daki mevcut sanayi sitelerinin birleştirilerek 
Rahva mevkisinde kurulması planlanan Orta Ölçekli Sanayi Sitesi Projesi’nin 
son durumu ve esnafın talepleri ele alındı.  Bedirhanoğlu, burada yaptığı 
konuşmada, mevcut Tatvan Küçük Sanayi Sitesi’nin artan ihtiyaçlara cevap 
vermekte zorlandığını belirtti.

            Ahlat’ta protokol üyeleri, 
köy muhtarları ve özel idare 
personelleri düzenlenen iftar 
programında bir araya geldi.
AK Parti Ahlat İl Genel Meclis 
Üyesi Bülent Akgün tarafından 
verilen iftar yemeği, birlik ve 
beraberlik mesajlarının ön 
plana çıktığı bir buluşmaya 
sahne oldu.
İftar programında Ahlat Kayma-
kamı Batuhan Bingöl kısa bir 
konuşma yaptı.

AHLAT’TA PROTOKOL VE KÖY MUHTARLARI İFTARDA BULUŞTU

Sayfa 6'da

    Bitlis Eren Üniversitesi ev sahipliğinde 
düzenlenen “Üniversiteler Arası Kur’an-ı 
Kerim’i Güzel Okuma Yarışması”nın 
üniversite içi seçmeleri yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Üniversite yerleşkesinde 
düzen lenen  p rog rama ,  Rek tö r  
Necmettin Elmastaş, Bitlis İl Müftüsü 
Kadir Koçak, İlahiyat Fakültesi Dekanı 
Tahirhan Aydın, Genel Sekreter Behçet 
Kocaman, akademis-yenler, öğrenciler 
ve vatandaşlar katıldı.

KUR’AN-I KERİM YARIŞMASI SEÇMELERİ YAPILDI
BEÜ’DE ÜNİVERSİTELER ARASI 

Devamı Sayfa 5'de

BİTLİS'TE ÇIĞ TATBİKATI GERÇEĞİNİ ARATMADI
     Doğu Anadolu'nun çetin 
kış şartlarıyla bilinen 
şehirlerinden Bitlis'te 
gerçekleştirilen çığ tatbikatı, 
gerçeğini aratmayan 
görüntülere sahne oldu. 
Muhtemel bir çığ felaketine 
karşı hazırlık amacıyla 
düzenlenen tatbikatta ekipler, 
senaryo gereği kar altında 
kalan vatandaşları kurtarmak 
için zamanla yarıştı.

BEÜ’DE TURİZM VE 
RESİM DÖNEMİ BAŞLADI
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Bu yıl da Cumhurbaşkanlığı Külliyesinde 
Ramazan coşkusu yaşanıyor. 
TRT'nin ve Bakanlıkların oluşturduğu 
etkinlik alanlarında çocuklar doyasıya 
eğleniyorlar. Çocuklar, adeta mutluluktan 
uçuyorlar desek abartmış olmayız.
Sadece çocuklar değil, onları izleyen ana 
babaların mutlulukları da yüzlerinden 
okunuyor. Külliye'nin her köşesinde ayrı 
bir etkinlik...
Çocuklar, Millet Camisini bir cennet 
bahçesine çevirmişler.
Namaz kılınması sırasında meraklı 
bakışlarla cemaati izleyen hatta taklit 
etmeye çalışan çocuklar, namaz sonrası 
oyunlarına devam ediyorlar. 
Bazı yerlerde, cemaati rahatsız ettikleri 
gerekçesiyle çocukların camiden 
uzaklaştırıldıklarını duyuyoruz.
Bu konuda çok dikkatli olmalıyız.
İmamlığı, “namaz kıldırma memurluğu” 
zanneden, ufku kapalı, idealsiz görevli ile 
günahların kendisini terk etmiş, camiden 
başka takılacağı yeri olmayan bir kaç 
kişinin takındığı olumsuz tutum ve 
davranışlar çocuklar üzerinde telafisi 
mümkün olmayan travmalara yol açar; 

çocukları camiden ve İslâm'dan 
soğutabilir. Önce anne ve babalar, sonra 
imam ve cemaat çocuklarla yakından 
ilgilenmeli ve onlara cami adabını 
öğretmelidirler. Cami adabını 
öğreninceye kadar sergiledikleri 
davranışları hoş görmelidirler ki; 
çocukların hafızalarında cami ile ilgili 
güzel hatıralar oluşsun.
Büyüdüklerinde, kendilerine camiyi ve 
namazı sevdiren o güzel insanları 
hatırlayıp, hayırla yâd ederek 
sevaplarına otak etsinler. 
TRT'nin sevilen dizileri'nin (“Taşacak Bu 
Deniz”, “ Toz Koparan İskender”, 
“Cennetin Çocukları”, “Mehmet: Fetihler 
Sultanı”, “Teşkilat”)  oyuncularıyla 
sevenlerinin buluşması etkinliklere başka 
bir renk katıyor.
Oyuncularla, resim çektirenler…  İmza 
alanlar… Oyunculara sevgi ve 
muhabbetle sarılanlar… 
Oyuncuların, rollerini başarıyla 
yaptıklarının, seyircilerin gönlünde taht 
kurduklarının en güzel ifadesi.
Gördükleri ilgiden memnun oldukları her 
hallerinden belli. Bir sanatçı veya oyuncu 
için bundan daha değerli ne olabilir ki.

Görevli olduğum, Milli Eğitim Bakanlığı 
Kültür Yayınları Standına da ilgi fazla. 
Tanıtımını yaptığım Kültür Eserlerinin 
satışını yapan arkadaşlarla uyumlu bir 
çalışma sergiliyoruz. Öğretmenlerinin 
rehberliğinde standımızı ziyaret eden 
öğrencilerle sohbet ediyoruz.  Yaşlarına 
göre tavsiye ettiğim kitapları incelerken, 
meraklı sorular birbirini izliyor. 
Öğrencilerle sohbet ederken telefonum 
çaldı. Arayan, mahalli sanatçımız Gürhan 
Ötün; Müsaitseniz, ziyaret etmek 
istiyorum, diyordu.  Külliye'de olduğumu 
söyleyip davet ettim. Beraber Külliye'deki 
etkinlik alanlarını gezerken, kültür ve 
sanat üzerine sohbet ettik. Bir şeyler 
üretebilmenin ve ürettiklerini halka 
ulaştırabilmenin zorluklarından söz ettik. 
Kültürel değerlerimizin yaşatılmasında 
mahalli sanatçıların önemine vurgu 
yaptık. Bu konudaki düşüncem: Yöre 
insanının duygu ve düşüncelerine hitap 
eden; yöresinin kültürel değerlerini öne 
çıkaran bu insanlara gerekli ilgi 
gösterilmeli; tanınmış sanatçılara 
sunulan imkânlardan mahalli 
sanatçılarımız da yararlandırılmalıdır. 
Kültür Bakanlığı veya belediyelerin 
düzenledikleri kültürel etkinliklerde, 
mahalli sanatçılara da yer vermeleri ve 
onları maddi olarak desteklemeleri, yeni 
çalışmaların ve sanat ürünlerinin otaya 
çıkmasını teşvik edip kolaylaştıracaktır.
Külliye'de etkinliklerin yanı sıra iftar 
programları da düzenleniyor.
İftar programına katılan davetliler, iftar 
saatine kadar kitap standlarını gezip 
kitapları inceleme ve satın alma fırsatı 
bulabiliyorlar.  Emniyet, Jandarma, Sahil 
Güvenlik ile Güvenlik Korucuları ve 
İçişleri Bakanlığı personelinin katıldığı 
iftar programı sırasında standımızı 
ziyaret eden misafirlere MEB Kültür 
Yayınları hakkında bilgi verirken söz ister 
istemez Ahlat'a geldi. “Malazgirt 1071” 
kitabını inceleyen ziyaretçiler Ahlat'la ilgili 
anılarını anlatmaya başladılar.
 Eski Ahlat Kaymakamı, 

Cumhurbaşkanlığı Personel ve 
Prensipler Genel Müdürü Bilal Şentürk, 
aramıza katılınca sözü ona bıraktım.
Ahlat'la ilgili güzel şeyler anlattı.
Milli Eğitim Bakan Yardımcısı Sayın Nazif 
Yılmaz'la görüştüğünü, “Mâziden Âtiye 
Ahlat” öğrenci programına katılmak için 
Ahlat'a geleceğini; bu arada Belecik'i de 
programa aldıklarını söyledi.
“Mâziden Âtiye Ahlat” adıyla başlayan 
öze dönüş hareketinin Anadolu'ya 
(Diyarbakır, Şırnak, Amasya, Çanakkale, 
Edirne, Kayseri, Bilecik) nasıl yayıldığını 
ve etkilerini başka bir yazımda ele almayı 
düşünüyorum.
Dün olduğu gibi bugün de Anadolu'yu 
aydınlatan ve ısıtan güneş yine Ahlat'tan 
doğuyor. Standımızı ziyaret eden Sayın 
Bilal Şentürk ve İçişleri Bakanlığının 
diğer yetkililerine “Kızılelma'nın Anahtarı 
Ahlat” kitabımı hediye ettim.
Ellerinde, kapağında Ahlat Selçuklu 
Mezarlığının yer aldığı “Kızılelma'nın 
Anahtarı Ahlat” kitabıyla dolaşan 
misafirler güzel bir görüntü oluşturdular.
Bu sırada salona giren Celal Karatüre ve 
ekip arkadaşları ortamı daha da 
hareketlendirdi.  “Kabe'de Hacılar Hû Der 
Allah” ilahisiyle milyonların gönlünde taht 
kuran; müzik listelerinde dünyada birinci 
sıraya oturan Celal Karatüre ve 
arkadaşlarını standımıza davet ettim. 
Fotoğraf çekildikten sonra “Kızılelma'nın 
Anahtarı Ahlat” kitabımı ona da hediye 
ettim.
Geçen yıl standımı ziyaret eden Sayın 
Cumhurbaşkanımıza, Bakü'de 
okulumuzu/sınıfımızı ziyaretleri sırasında 
çektirdiğimiz fotoğrafları göstermiş, “Beşi 
Bir Yerde” kitabımı imzalamıştım. 
Bu yıl “Kızılelma'nın Anahtarı Ahlat” adlı 
kitabımı imzaladım. 
MEB Kültür yayınlarını tanıtırken 
sohbetin evrilip Ahlat'a gelmesi ne 
güzel…
Ve bir daha anladım ki, Ahlatlı olmak bir 
ayrıcalıkmış…

KÖŞE YAZARI

Ahmet ALPTEKİN

CUMHURBAŞKANLIĞI
 KÜLLİYESİNDE 

RAMAZAN 2026

      14–16 Şubat tarihleri arasında Burdur ilinde 
düzenlenen Muay Thai UNİLİG Türkiye 
Şampiyonası’nda derece elde ederek Bitlis Eren 
Üniversitesi’ni başarıyla temsil eden sporcular, Rektör 
Prof. Dr. Necmettin Elmastaş’ı makamında ziyaret etti. 
Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette, şampiyon 
sporcular Rektör Elmastaş tarafından tebrik edilerek 
başarılarından dolayı Başarı Belgesi ile ödüllendirildi.
Şampiyonada elde edilen dereceler kapsamında; 
Muhammed Tamer Karayılan, Erkekler A-DIV 71 
kilogram kategorisinde Türkiye Şampiyonu olurken, 
Özlem Melek Korkmaz ise Kadınlar 48 kilogram 
kategorisinde Türkiye Şampiyonluğu elde ederek 
önemli bir başarıya imza attı. Roveda Onur Issı da 
Erkekler B-DIV 67 kilogram kategorisinde üniversitemizi 
başarıyla temsil etti.
Ziyarette; Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ayşe Dilek 
Özkireçci, Genel Sekreter Doç. Dr. Behçet Kocaman ile 
Dr. Öğr. Üyesi Kıvılcım Kaplan da hazır bulundu. Rektör 
Elmastaş, sporcuların elde ettiği başarıların üniversite 
adına büyük bir gurur kaynağı olduğunu belirterek, 
sporcuları tebrik etti ve başarılarının artarak devam 
etmesi temennisinde bulundu.
Şükran BAŞKAN

ŞAMPİYON SPORCULARDAN REKTÖR ELMASTAŞ’A ZİYARET

           Bitlis Eren Üniversitesi’nde Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 
bünyesinde Turizm İşletmeciliği ve Resim Tezli Yüksek Lisans 
programları açıldı.
Bitlis Eren Üniversitesi, akademik alandaki program çeşitliliğini 
artırmaya devam ediyor. Üniversitenin Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 
bünyesinde Turizm İşletmeciliği ve Resim yüksek lisans (Tezli) 
programlarının açıldığı duyuruldu.
     Açılan yeni programlarla birlikte hem sosyal bilimler hem de güzel 
sanatlar alanında lisansüstü eğitim almak isteyen adaylara yeni 
fırsatlar sunulacak. Turizm alanında uzmanlaşmak isteyenler için 
akademik ve sektörel odaklı bir eğitim hedeflenirken, Resim 
programında ise sanatsal üretim ve akademik araştırmaların 
desteklenmesi 
amaçlanıyor.
Başvuru takvimi ve 
kontenjanlara ilişkin 
detayların üniversitenin 
resmi kanalları üzerinden 
paylaşılması bekleniyor. 
Özkan OLCAY

BEÜ’DE TURİZM VE 
RESİM DÖNEMİ BAŞLADI

Z A Y İ
      Bitlis Eren Üniversitesi siyaset 
bilimi kamu yönetimi öğrenci kimlik 
kartım kayboldu hükümsüzdür. 

                               Kenan YILDIZ
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BAKAN FİDAN: “SAVAŞIN YAYILMA 
RİSKİ BİZİ ENDİŞELENDİRİYOR”

        Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
"Savaşın yayılma riski bizi 
endişelendiriyor. Özellikle ABD’ye belli 
konuların net bir şekilde anlatılması 
gerekiyor. İsrail’i durduracak aktör 
Amerika. Çünkü olası senaryolara göre 
etkilenecek ülkeler Körfez, Türkiye, 
Avrupa ülkeleri. İran’ın yeni liderliği fırsat 
olabilir" dedi. Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, bir televizyonda katıldığı canlı 

yayınında ABD ve İsrail’in İran’a yönelik 
saldırıları ve bölgedeki son duruma 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Bakan Fidan, "Savaş İran’la sınırlı 
kalmıyor, bölgenin tamamına yayılıyor. 
İran’ın stratejisi bölgedeki ülkelerin 
enerji altyapılarına saldırmak oldu. 
Savaşın süresi de, şekli de değişebilir. 
Savaşın daha kötüye gitmemesi için 
çalışmalarımızı yapıyoruz. Körfez 

ülkeleri savaş çıkmasın diye çok 
uğraştı. Saldırıdan 1 saat 
öncesine kadar çabalar sürdü. 
İran’ın ayrım yapmadan bu 
ülkelere saldırması bence çok 
yanlış bir strateji. İran ’Ben 
batacaksam bölgedeki ülkeleri 
de batırırım’ anlayışı yürüttü" 
diye konuştu.
"İsrail’i durduracak aktör 
Amerika”
30 Ocak tarihinde savaşı bir 
süre engellediklerini ifade eden 
Bakan Fidan, "30 Ocak’ta 
savaşı bir süre engelledik. 
Amerikalılar ve İranlılara bir 
görüşme mimarisi çizdik. 
Müzakereler sürseydi bir 
sonuca ulaşılabilirdi. İsrail, 
ABD’ye muazzam bir baskı 
yaptı. 28 Şubat itibarıyla da 

savaş başladı. Kurumlar arasında yoğun 
bir koordinasyon faaliyeti içindeyiz. 
Kendimizle ilgili bütün senaryoları 
masaya yatırıyoruz, tüm kriz 
senaryolarını gözetiyoruz. Savaşın 
cephesi iki taraflı genişleyebilir. 
Saldırılarda sadece askeri üsler değil, 
enerji alt yapıları da hedefte. Savaşın 
yayılma riski bizi endişelendiriyor. 

Özellikle ABD’ye belli konuların net bir 
şekilde anlatılması gerekiyor. İsrail’i 
durduracak aktör Amerika. Çünkü olası 
senaryolara göre etkilenecek ülkeler 
Körfez, Türkiye, Avrupa ülkeleri. İran’ın 
yeni liderliği fırsat olabilir. İran’daki yeni 
liderlik belki savaşı durduracak iradeyi 
gösterir. Çünkü savaşın uzaması 
verilecek her tavizden daha kötü zarar 
verir" şeklinde konuştu.
"Önceliğimiz savaşı durdurmak”
Savaş bölgesindeki vatandaşların 
durumunu takipte olduklarını vurgulayan 
Bakan Fidan, "Vatandaşlarımızın 
durumunu anbean takipteyiz. 
Körfez’deki büyükelçilerimiz teyakkuz 
halinde. Körfez’e kısa dönemli giden 
vatandaşlarımızın dönüşlerinde 
sıkıntılar var. Bölgede çok yoğun bir 
hava trafiği var. İran’ın Körfez ülkelerine 
gönderdiği füzeler var. Daha yavaş 
giden dronlar var. Yani hava sahası 
tamamıyla silahlı dron ve uçaklarla kaplı 
durumda. Bu operasyonel yoğunluğun 
azalması sonucunda trafiğin açılacağını 
düşünüyorum. Türkiye bu sıkıntılı 
dönemde de bölgemizde bir umut 
kaynağı. Politikamız bizi sıkıntılardan 
korudu. Önceliğimiz savaşı durdurmak" 
dedi.İHA

           Muş’ta jandarma 
ekiplerince düzenlenen trafik 
eğitim seminerinde 34 
öğrenciye temel trafik kuralları 
anlatılırken, eğitim sonunda 
jandarma temalı boyama ve 
hikâye kitabı dağıtıldı.
         Muş İl Jandarma 
Komutanlığı’na bağlı Korkut 
Trafik Jandarması ekiplerince, 
"Trafik Dedektifleri" ve 
"Trafikte Parlayan Yıldızlar" 
kampanyaları kapsamında 
öğrencilere yönelik trafik 

eğitim semineri düzenlendi. 
Korkut Trafik Jandarması 
tarafından Gültepe Köyü 
İlkokulu’nda gerçekleştirilen 
eğitim programına 34 öğrenci 
ve 2 öğretmen katıldı. 
Seminerde öğrencilere; yaya 
geçidinin doğru kullanımı, 
trafiğin tanımı ve unsurları, 
trafikte insanların rolleri, trafik 
güvenliğinin önemi ve trafikte 
genel davranış şekilleri 
konularında bilgi verildi.
Ayrıca öğrencilerin okula geliş 

ve gidişlerinde görünür 
olmalarının önemi, okul servis 
araçlarına güvenli binme ve 
inme kuralları ile emniyet 
kemeri kullanımının gerekliliği 
anlatıldı. Eğitim programının 
sonunda öğrencilere 34 adet 
jandarma temalı boyama ve 
hikâye kitabı dağıtıldı.
       Yetkililer, çocuklarda erken 
yaşta trafik bilinci oluşturmak 
amacıyla eğitim faaliyetlerinin 
sürdürüleceğini bildirdi.
İHA

MUŞ’TA ÖĞRENCİLERE JANDARMADAN TRAFİK EĞİTİMİ

         Van’ın Çatak ilçesinde 

bulunan Muhammed Sait Aydın 

Kız Pansiyonunda öğrencilerle 

birlikte iftar programı düzenlendi.
Ramazan ayının manevi 

atmosferinde gerçekleştirilen 

programa ilçe protokolü de 

katılarak öğrencilerle iftarlarını 

açtı. Öğrencilerle aynı sofrada 

buluşan Kaymakam Kadir Kılıç, 

öğrencilerle yakından ilgilenerek 

onların eğitim hayatı ve hedefleri 

hakkında görüş alışverişinde 

bulundu. 
          Samimi bir atmosferde 

gerçekleşen programda 

öğrenciler, kendileriyle bir araya 

gelen kaymakamı ve 

beraberindekilere teşekkür etti.
Programa Çatak Kaymakamı 

Kadir Kılıç, İlçe Emniyet Amiri 

Ahmet Erdem Çelik, İlçe 

Jandarma Komutanı Yılmaz 

Güngör, SYDV Müdürü Aydın 

Babur, İlçe Milli Eğitim Müdürü 

Hamdi İnan ve öğretmenler 

katıldı. İHA

Çatak’ta öğrencilerle 
iftar programı düzenlendi
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN: "BİZ BÖLGEMİZİ VE İNSANLIĞI
 İLGİLENDİREN MESELELERDE ASLA TARAFSIZ DEĞİLİZ”

        Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, "Belirsizliğin, gerilimin, 
çatışmanın ve hukuksuzluğun norm 
haline geldiği böyle hassas bir 
konjonktürde Türkiye’nin tavrı bellidir. 
Biz bölgemizi ve insanlığı ilgilendiren 
meselelerde asla tarafsız değiliz. Biz 
tüm dünyanın geleceğini tehdit eden 
konularda tarafsız değiliz. Tam tersine 
Türkiye olarak sulhu sükunun 
tarafındayız" dedi.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 
(TBMM) düzenlenen iftar programında 
milletvekilleriyle bir araya geldi. 
Ramazan ayını tebrik ederek 
konuşmasına başlayan Erdoğan, 
Meclis’in tarihi rolüne ve küresel 
gelişmelere ilişkin önemli mesajlar verdi. 
Konuşmasında TBMM’nin ikinci kez 
"gazi" unvanı aldığına vurgu yapan 
Erdoğan, 23 Nisan 1920’den bu yana 
millete hizmet eden tüm milletvekillerini 
şükranla andı. Milli Mücadele dönemine 
atıfta bulunan Erdoğan, İstiklal Harbi’nin 
Başkomutanı Mustafa Kemal Atatürk’ün 
"Ya istiklal ya ölüm" sözünü hatırlatarak, 
bağımsızlık ruhunun önemine dikkat 
çekti. "Bu vatan ölmez. Ölmesi farz-ı 
muhaldir" diyen Erdoğan, "Türkiye, 
Türkiye’den büyüktür" sözünün hamasi 
bir söylem değil, milletin inancının ve 
iradesinin tescili olduğunu söyledi.
"Yıllardır bize hukuktan, insan hak ve 
hürriyetlerinden bahsedenlerin bizzat 
kendileri bugün bu değerleri yok 
sayıyor”
Dünyanın tamamının sıkıntılı bir 
süreçten geçtiğini ve uluslararası 
kurumların etkisizleştiğini ve küresel 
adaletsizliğin derinleştiğini belirten 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, şöyle devam 
etti: "Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 
mensupları olarak sizler de çok iyi 
biliyorsunuz ki sadece bölgemiz değil, 
sadece içinde bulunduğumuz coğrafya 
değil, topyekun dünya kritik 
dönemlerden geçiyor. Uluslararası 
kurum ve kuruluşların etkisizleştiği, güç 
dengesinin giderek bozulduğu, 
uluslararası anlaşmaların yamalı 
bohçaya döndüğü, uluslararası hukukun 
büyük ölçüde rafa kaldırıldığı, 
geleneksel diplomasi anlayışının terk 
edildiği bir eksen kaymasını küresel 
düzeyde hep beraber tecrübe ediyoruz. 
İkinci Dünya Savaşı sonrası kurulan 
dünya sistemi tabiri caizse çatır çatır 
diyor, temelinden sarsılıyor. Dünya en 
küçük kıvılcımda tutuşacak derecede 
ısınıyor, ısıtılıyor. Küresel adaletsizlik 
gittikçe daha da derinleşiyor, 
kronikleşiyor. Eski düzen yıkılırken 
yerine neyin konacağı henüz tam olarak 
bilinmiyor. Dünyamız hızla kaba 
kuvvetin ve güçlünün hukukunun 
işletildiği kaotik bir döneme doğru 
sürükleniyor. Komşumuz İran’a yönelik 
saldırılarla başlayan süreç, bu vesileyle 
bunlara bir kez daha şahitlik ediyoruz. 
Birleşmiş Milletler sisteminin sembolize 
ettiği çok taraflılık, egemen eşitlik, 
anlaşmazlıkların diplomasiyle çözümü 
gibi prensipler, bizzat bu sistemin 
kurucuları tarafından acıkınca yenilen 
putlara dönüştürülmüş durumda. 
Yıllardır bize hukuktan, insan hak ve 
hürriyetlerinden bahsedenlerin bizzat 
kendileri bugün bu değerleri yok sayıyor, 
çiğnemekte hiçbir beis görmüyorlar."

"Biz bölgemizi ve insanlığı 
ilgilendiren meselelerde asla tarafsız 
değiliz”
Yaşanan kaoslarda Türkiye’nin tarafının 
net olduğunun altını çizen Erdoğan, 
"Belirsizliğin, gerilimin, çatışmanın ve 
hukuksuzluğun norm haline geldiği 
böyle hassas bir konjonktürde 
Türkiye’nin tavrı bellidir. Biz bölgemizi ve 
insanlığı ilgilendiren meselelerde asla 
tarafsız değiliz. Biz kardeşlerimiz ve 
komşularımızın huzurunu bozan 
hadiselerde tarafsız değiliz. Biz tüm 
dünyanın geleceğini tehdit eden 
konularda tarafsız 
değiliz. Tam tersine 
Türkiye olarak sulhü 
sükunun tarafındayız. 
Huzurun ve istikrarın 
tarafındayız. 
Dayanışmanın ve iş 
birliğinin tarafındayız. 
Evrensel değerlerin, 
adaletin ve 
kalkınmanın 
tarafındayız. Sorunların 
diyalog ve diplomasiyle 
çözülmesinin 
tarafındayız. Çatışma 
yerine müzakerenin, 
savaş yerine barışın 
tarafındayız. 
Öldürmenin, 
katletmenin, 
haydutluğun, 
soykırımın ve 
soykırımcıların değil 
hakkın, hakikatin, nerede olursa olsun 
insanı yaşatmanın tarafındayız. 
Mazlumların gözyaşını dindirmenin, 
zulmü engellemenin tarafındayız. 
İnşallah bu çizgimizi, bu duruşumuzu 
her daim koruyacağız. Nasıl bugünlere 
oyunları bozarak geldiysek, nasıl bize 
demokrasi ve insan hakları dersi 
verenler susarken zulmün olduğu her 
yerde cesaretle hakkı haykırdıysak, 
nasıl zalimlere hiçbir zaman boyun 
eğmediysek, Allah’ın izni, aziz 
milletimizin güçlü desteğiyle 
adaletsizlikler karşısında dik durmaya 
devam edeceğiz. Basiretli düşünmeye, 
soğukkanlı olmaya, sağduyulu 
davranmaya devam edeceğiz. Bilhassa 
yakın çevremizde füzeler havada 
uçuşurken 86 milyonun tek bir ferdinin 

dahi kılına zarar gelmemesi için dikkatli, 
temkinli, sabırlı fakat haksızlıklar ve 
haydutluklar karşısında da bir o kadar 
dirayetli olmaya devam edeceğiz" 
açıklamasında bulundu.
"Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu tarihi 
misyonunu başarıyla yerine 
getirmiştir”
Yaşanan tüm olumsuzluklara rağmen 
Türkiye’nin Türkiye Yüzyılı’na 
hazırlandığını söyleyen Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Dünyanın fırtınalı sularda 
seyrettiği günümüzde altyapımızı, 

ekonomimizi, diplomasimizi, 
ordumuzu ve savunma 
sanayimizi güçlendirerek, 
milli birliğimizi tahkim 
ederek hep beraber Türkiye 
Yüzyılı’na hazırlanıyoruz. 
Burada şunu önemli ifade 
etmek istiyorum; Türkiye 
Yüzyılı vizyonumuzun köşe 
taşlarından biri terörsüz 
Türkiye ve terörsüz bölge 
hedefiyle yürüttüğümüz 
çalışmalardır. Bakınız 
bundan 94 yıl önce yine bu 
yüce çatı altında Gazi 
Paşa’nın dile getirdiği şu 
önemli tespitler geçerliliğini 
aynen muhafaza 
etmektedir: ‘Büyük milli 
dertler şimdiye kadar ancak 
Büyük Millet Meclisi’nde 
şifa buldu. Atiyen de yalnız 
orada kati tedbirlerini 

bulabilecektir.’ Evet 23 Nisan 1920’den 
bugüne Meclisimiz milli dertlere milli 
reçeteler yazma konusunda maharetini 
farklı vesilelerle göstermiştir. Bu Gazi 
Meclis ne kadar komplike olursa olsun, 
ülkenin ve milletin canını yakan her türlü 
soruna çözüm üretecek kapasiteye, 
dirayete ve demokratik olgunluğa 
hamdolsun bugün de ziyadesiyle 
sahiptir. 5 Ağustos’ta Meclisimiz 
bünyesinde kurulan Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu 
tarihi misyonunu başarıyla yerine 
getirmiştir. Komisyon siyasi parti 
gruplarının mutabakatıyla nihai raporunu 
kabul etmiş, böylece sürece olan inancı 
güçlendirmiş, ‘Terörsüz Türkiye’ 
hedefine giden yolda ufuk açıcı bir rol 
üstlenmiştir. Başta Meclis Başkanımız 

Sayın Numan Kurtulmuş olmak üzere 
komisyonda görev alan tüm 
milletvekillerine kalpten teşekkür 
ediyorum. Partimizi ve ittifakımızı 
komisyonda büyük bir başarıyla temsil 
eden arkadaşlarımızı ayrıca tebrik 
ediyorum. Gazi Meclisimizin nihai 
raporda vücut, anlam bulan uzlaşı 
ruhuna sahip çıkarak, önümüzdeki 
dönemde ülkemizi bu sorundan 
tamamen kurtarmak için gerekli öz 
güveni, cesareti ve iradeyi 
göstereceğine inanıyorum" diye 
konuştu.
"Doğru bildiğimiz yolda emin, kararlı 
ve cesur adımlarla ilerleyeceğiz”
Türkiye’nin terör sorunundan kurtulması 
gerektiğini ve bu süreci baltalamak 
isteyenlerin olacağını belirten Erdoğan, 
"Şurası bir gerçek ki dün olduğu gibi 
yarın da bu süreci hazmedemeyenler, 
Türkiye’yi girdiği bu yoldan geri 
döndürmek isteyenler, bu hayırlı süreci 
var güçleriyle engellemeye çalışanlar 
olacaktır. Biz bunlara aldırmayacağız. 
Doğru bildiğimiz yolda emin, kararlı ve 
cesur adımlarla ilerleyeceğiz. Bu fırsatı, 
bu imkanı heba etmeyecek, heba 
edilmesine izin vermeyeceğiz. AK Parti 
ve Cumhur İttifakı olarak Meclisteki 
diğer siyasi partilerimizin de müspet 
katkılarıyla sürecin menziline varması 
için sorumluluk duygusuyla hareket 
edeceğiz. Yaklaşık yarım asırdır 
milletimizin ayağına bağ olan, on 
binlerce vatandaşımızın canını yakan, 
nice annenin yüreğine ateşler düşüren, 
ülkemize ekonomik maliyeti 2 trilyon 
doları aşan bu musibetten Türkiye’yi 
inşallah kurtaracağız. Bunu da kardeşlik 
hukuku içinde, vatandaşlık hukuku 
içinde, şehitlerimizin ruhlarını muazzep 
etmeden, gazilerimizi ve şehit 
yakınlarımızı müteessir etmeden meşru 
ve makul bir zeminde 
gerçekleştireceğiz. Aynı hassasiyeti, 
aynı özgüvenli ve yapıcı yaklaşımı bu 
çatı altındaki her bir milletvekilinden, 
tüm siyasi partilerden beklediğimizi bir 
kez daha vurgulamak istiyorum. İnşallah 
Türkiye bu meseleyi kalıcı olarak geride 
bıraktığında çok farklı bir atmosfer 
yakalayacak, kabına sığmayacak, ağır 
yüklerinden kurtulmuş bir şekilde 
aydınlık yarınlarına doğru koşar adım 
gidecektir" dedi.İHA

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, 

"Belirsizliğin, gerilimin, 
çatışmanın ve 

hukuksuzluğun norm 
haline geldiği böyle 

hassas bir konjonktürde 
Türkiye’nin tavrı bellidir. 

Biz bölgemizi ve 
insanlığı ilgilendiren 

meselelerde asla 
tarafsız değiliz. Biz tüm 

dünyanın geleceğini 
tehdit eden konularda 
tarafsız değiliz. Tam 

tersine Türkiye olarak 
sulhu sükunun 

tarafındayız" dedi.
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KUR’AN-I KERİM YARIŞMASI SEÇMELERİ YAPILDI
BEÜ’DE ÜNİVERSİTELER ARASI 

             Kur’an-ı Kerim tilavetiyle 
başlayan programda konuşan İlahiyat 
Fakültesi Kur’an-ı Kerim Okuma ve 
Kıraat İlmi Anabilim Dalı Başkanı Sedat 
Kaya, yarışmanın öğrencilerin kıraat ve 
tecvid alanındaki yetkinliklerini 
geliştirmelerine katkı sunduğunu belirtti.
Dekan Aydın da Kur’an-ı Kerim’in bireyin 
hayatındaki rehberliğine işaret ederek, 
bu tür organizasyonların hem akademik 
hem de manevi gelişimi desteklediğini 
ifade etti.
İl Müftüsü Koçak ise üniversite ile 
Diyanet İşleri Başkanlığı arasındaki iş 

birliğinin önemine 
dikkati çekerek, 
gençlerin Kur’an-ı 
Kerim ile güçlü 
bağ kurmasının 
gerekliliğini 
vurguladı.
Rektör Elmastaş 
da üniversitelerin 
yalnızca akademik 
bilgi üreten 
kurumlar 
olmadığını, aynı 
zamanda kültürel 

ve manevi 
değerlere 
katkı sunan 
yapılar 
olduğunu 
kaydetti. 
Yarışmaya 
katılan 
öğrencileri 
tebrik eden 
Elmastaş, 
üniversite 
olarak benzer 
etkinliklere 

destek vermeyi sürdüreceklerini söyledi.
Konuşmaların ardından İlahiyat Fakültesi 
Dini Musiki Korosu tarafından ilahi ve 
kasideler seslendirildi. Daha sonra 
yarışmacı öğrenciler, jüri heyeti önünde 
belirlenen sure ve ayetleri okuyarak 
performanslarını sergiledi. Öğrenciler; 
kıraat, tecvid ve makam yönünden 
değerlendirildi.
Yarışmada dereceye giren öğrencilere 
ödülleri protokol üyeleri tarafından 
verildi. Program, dua edilmesi ve toplu 
fotoğraf çekimiyle sona erdi.
Şükran BAŞKAN

BİTLİS'TE ÇIĞ TATBİKATI GERÇEĞİNİ ARATMADI

          Afet ve Acil Durum 
Yönetimi Başkanlığınca (AFAD) Bitlis'te 
çığda arama kurtarma tatbikatı 
gerçekleştirildi. Bitlis El Aman Hanı 
Kayak Merkezi'nde gerçekleştirilen 
tatbikata Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, İl 
Jandarma Komutanı Tuğgeneral Barış 
Soyal, İl Emniyet Müdürü Koray Şensoy, 
İl Özel İdare Genel Sekreteri Adem 

Aydoğdu, AFAD İl 
Müdürü Kerem Oruk, 
kurum amirleri ve 
Sivil Toplum Örgütü 
temsilcileri katıldı.
Senaryo gereği kayak 
yapanların üzerine 
çığ geldiği ihbarı 
üzerine olay yerine 
giden ekipler Bitlis 
Valisi Ahmet 
Karakaya'nın 
talimatıyla arama 
kurtarma 
çalışmalarına 
başladı. Muhtemel 
afet ve acil 
durumlarda ekipler 
arasında iletişimi ve 
koordinasyonu 
güçlendirmek, birlikte 
çalışma kültürünü 
yaygınlaştırmak, hızlı 
ve etkin müdahale 
sağlamak ve Türkiye 
Afet Müdahale Planı 
(TAMP) kapsamında 
görevleri eksiksiz 
yerine getirmek için 

çalışmalar aralıksız sürdürülüyor. 
Başarıyla yapılan tatbikatta çığ altında 
kalanlar kurtarıldı.
Tatbikat sonrası açıklamalarda bulunan 
Bitlis İl AFAD Müdürü Kerem Oruk, 
tatbikatı 16 kurum, 15 sivil toplum 
kurumu, 228 personel ve 53 araçla 
tamamladıklarını söyledi. Oruk yaptığı 
açıklamada şunları söyledi:
"Seviye 1 Arama Kurtarma 
Tatbikatımızda senaryo gereği 4 
vatandaşımız kayak yaparken kusurlu 
bölgeye girip çığ altında kalmıştır. Alınan 
ihbar üzerine önce jandarma koruyucula-
rımız bölgeye kısa arama yaptı, UMKE 
ekiplerimiz alana girip detaylı tarama 
yaptı. Bir vatandaşımızı Life Sign Beep 
(Yaşam Sinyali) ile, diğerini köpekli ara-
ma ile ve 2 vatandaşımızı da son arama 
çalışmalarıyla bularak UMKE ekiplerine 
teslim ettik. Tatbikatımızı sorunsuz 
tamamladık; hedefimiz koordinemizi 
geliştirmek ve başarılarımızı bir üst 
seviyeye taşımaktır." Tatbikata, AFAD, 
Jandarma Komando Arama Kurtarma 
Timleri (JAK), Polis Arama Kurtarma 
(PAK) UMKE, İtfaiye, Türk Kızılayı ve 
AFAD Gönüllülerinden oluşan arama 
kurtarma ekipleri yer aldı.İHA

Baştarafı Sayfa 1'de

         Adilcevaz ilçesindeki Fatih Camii'ne kimliği 
belirsiz kişi ya da kişilerce zarar verildi.
Gece saatlerinde gerçekleştiği tahmin edilen olayda, 
cami kapısını kıran kimliği belirsiz kişi ya da kişiler, 
duvarlara zarar verip mermerleri kırdıktan sonra 
halıların üzerinde sigara izmaritlerini söndürüldükleri 
tespit edildi. Sabah namazı için camiye gelen 
vatandaşlar, halılar üzerindeki yanık izlerini ve 
yerdeki sigara izmaritlerini fark ederek durumu 
yetkililere bildirdi. Olayın ardından camide inceleme 
başlatılırken, güvenlik güçleri şüpheli ya da 
şüphelilerin kimliğini belirlemek için çalışma başlattı.
Cami cemaatinden Muhammed Karayılan, yaşanan 

olaya tepki göstererek, ibadethanelere yönelik bu tür 
saygısız davranışların kabul edilemez olduğunu ifade 
etti.
Vatandaşlar, sorumluların bir an önce tespit edilerek 
gerekli işlemlerin yapılmasını istedi.İHA

ADİLCEVAZ'DA CAMİYE ÇİRKİN SALDIRI: HALILAR ÜZERİNDE SİGARA İZMARİTLERİ SÖNDÜRÜLDÜ



 Ahlat’ta etkili olan kar yağışı sonrası tarihi mekânlar beyaza bürünürken kar 
örtüsü altındaki Selçuklu Meydan Mezarlığı havadan görüntülendi.Ahlat 
ilçesinde etkili olan kar yağışı sonrası tarihi mekânlar beyaza bürünürken kar 
örtüsü altındaki Selçuklu Meydan Mezarlığı havadan görüntülendi. UNESCO 
Dünya Kültür Mirası Geçici Listesi'nde yer alan Selçuklu Meydan 
Mezarlığı'ndaki abidevi mezar taşları, kar örtüsüyle bütünleşerek dikkat çekici 
görüntüler oluşturdu.
210 dönümlük alanı kapsayan ve dünyanın en büyük Türk-İslam mezarlığı 
olarak bilinen alan, beyaz örtü altında adeta açık hava müzesini andırdı. Tarihi 
Selçuklu Meydan Mezarlığı’nın beyaz kar örtüsü altındaki görüntüsü havadan 
görüntülendi. Ortaya çıkan manzara hayranlık uyandırdı.Şükran BAŞKAN
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BİTLİS’TE SANAYİ YATIRIMLARI DEĞERLENDİRİLDİ
                        Toplantıda, 
Bitlis ve Tatvan’daki mevcut 
sanayi sitelerinin 
birleştirilerek Rahva 
mevkisinde kurulması 
planlanan Orta Ölçekli 
Sanayi Sitesi Projesi’nin son 
durumu ve esnafın talepleri 
ele alındı.
Bedirhanoğlu, burada 
yaptığı konuşmada, mevcut 
Tatvan Küçük Sanayi 
Sitesi’nin artan ihtiyaçlara 
cevap vermekte zorlandığını 
belirtti.
Yeni sanayi alanına ilişkin 
sürecin sürdüğünü ifade eden 
Bedirhanoğlu, ilgili kurumlarla 
görüşmelerin devam ettiğini, projenin en 
kısa sürede tamamlanması için 
çalıştıklarını söyledi.

Esnafın ilettiği 
sorunları not 
aldıklarını dile 
getiren 
Bedirhanoğlu, 
çözüm odaklı bir 
yaklaşım 
benimsediklerini 
kaydetti.
Kentte devam 
eden yatırımlara 
da değinen 
Bedirhanoğlu, 2. 
Organize Sanayi 
Bölgesi için 
yaklaşık 650 

milyon liralık yatırımın sürdüğünü 
belirterek, Bitlis’in üretim ve istihdam 
kapasitesini artırmayı hedeflediklerini 
ifade etti.
Tıp Fakültesi projesinin hayata 

geçirildiğini anımsatan Bedirhanoğlu, 
Lojistik Merkez’in birinci etap ihalesinin 
tamamlandığını, ikinci etap çalışmalarının 
planlandığını aktardı.
Bedirhanoğlu, 2026 yılı için kentte 

yaklaşık 8 milyar liralık kamu yatırımının 
öngörüldüğünü belirterek, planlanan pro-
jelerin tamamlanmasıyla Bitlis’in altyapı 
ve ulaşım imkanlarının daha da güçlene-
ceğini sözlerine ekledi.Şükran BAŞKAN

AHLAT’TA PROTOKOL VE KÖY MUHTARLARI İFTARDA BULUŞTU

                       Ahlat’ta protokol üyeleri, köy muhtarları 
ve özel idare personelleri düzenlenen iftar  programa 
Ahlat Kaymakamı Batuhan Bingöl, Ahlat Belediye 
Başkanı Yavuz Gülmez, Bitlis İl Özel İdaresi Genel 
Sekreteri Adem Aydoğdu, , Ahlat İlçe Özel Müdürü 
Seyfettin Gündoğan, AK Parti Ahlat İlçe Başkanı Mesut 
Subaşı, özel idare çalışanları ve köy muhtarları katıldı.
İftar programında konuşan Ahlat Kaymakamı Batuhan 
Bingöl, köy muhtarları, özel idare ve Köylere Hizmet 
Götürme Birliği ile koordineli bir şekilde çalıştıklarını 
belirterek, köylerin ihtiyaçlarının karşılanması ve 
eksikliklerin giderilmesi noktasında birlik ve beraberlik 
içerisinde hareket ettiklerini söyledi. Bingöl, 
vatandaşlara en iyi hizmeti sunmak için gayret 
gösterdiklerini ifade etti.
Programın ev sahibi AK Parti Ahlat İl Genel Meclis 
Üyesi Bülent Akgün ise iftar davetine katılım sağlayan 
tüm misafirlere teşekkür ederek, köylerin altyapı ve 
diğer ihtiyaçlarının giderilmesinde destek sunan 
Kaymakam Batuhan Bingöl’e, Bitlis İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri Adem Aydoğdu’ya ve İlçe Özel İdare 
Müdürlüğü personeline teşekkürlerini iletti.
Özkan OLCAY

KAR ÖRTÜSÜ 
ALTINDAKİ 
SELÇUKLU 
MEYDAN 

MEZARLIĞI
HAVADAN

GÖRÜNTÜLENDİ

   Ahlat’ta ilçe protokolü, hafız öğrencilerle iftar 
programında bir araya geldi.
   Ahlat Müftülüğü bünyesinde faaliyet gösteren 
Abdurrahman Gazi Yatılı Hafızlık Kur’an Kursu’nda 
düzenlenen programda birlik ve beraberlik mesajları verildi.
İftar öncesinde öğrencilerle sohbet eden Ahlat Kaymakamı 
Batuhan Bingöl, Belediye Başkanı Yavuz Gülmez ve Müftü 
İlyas Oğraş, hafız adaylarıyla yakından ilgilendi. 
Öğrencilerin duygu ve düşüncelerini dinleyen protokol 
üyeleri, Kur’an-ı Kerim eğitiminin önemine vurgu yaptı.
Yapılan duanın ardından iftar sofrası açılırken, programda 
milli ve manevi değerlerle yetişen bir neslin önemine dikkat 
çekildi. İlçe protokolü, hafız öğrencilerin her zaman 
yanında olduklarını ifade etti.
Samimi bir atmosferde gerçekleşen program yapılan 
sohbetlerle birlikte sona erdi.Şükran BAŞKAN

AHLAT’TA PROTOKOL
 HAFIZ ÖĞRENCİLERLE

 İFTAR YAPTI


